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Fakultní nemocnice v Motole hostila dvoudenní odbornou konferenci Trauma & MCI –
Expert workshop on hospital leadership and pre-hospital protocols in emergency
situations, kterou společně uspořádaly FN Motol, 2. LF UK a izraelský Rambam Health
Care Campus z Haify. Setkání se zaměřilo na řízení nemocnic a integrovaného záchranného
systému při mimořádných událostech, včetně situací s velkým počtem zraněných.

Program konference zahrnoval témata, jako je organizace traumatologických systémů, plánování
reakce na hromadná neštěstí, připravenost na chemické, biologické, radiační a jaderné hrozby, nebo
krizové scénáře z oblasti veřejného zdraví po pandemii COVID-19.

Izraelští odborníci v čele s Dr. Bahouthem, Dr. Gilou Hyams, Dr. Alonem a Dr. Eyalem Hashaviou,
M.D. představili své postupy z praxe Rambam Health Care Campus, který je považován za jedno z
nejlépe připravených zdravotnických zařízení na mimořádné situace v regionu. Součástí programu
byla i diskuse s českými zástupci Integrovaného záchranného systému a Kliniky anesteziologie,
resuscitace a intenzivní medicíny FN Motol o národním referenčním scénáři a možnostech
zefektivnění spolupráce mezi zdravotníky, hasiči a policií.

„Izrael patří ke světovým lídrům v oblasti krizového managementu a urgentní medicíny. Sdílení
zkušeností s kolegy z Rambam Health Care Campus je pro nás mimořádně cenné – nejen pro
nemocniční připravenost, ale i pro systémové řízení zdravotnictví v krizových situacích,“ uvedl prof.
MUDr. Miroslav Durila, Ph.D., MHA, z Kliniky anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny FN
Motol.

Dvoudenní workshop, který probíhal ve Velké posluchárně 2. LF UK, byl zaměřen jak na lékaře a
zdravotnický personál, tak na pracovníky krizového managementu. Součástí programu byla i
prezentace tzv. podzemní nemocnice Rambam, která během pandemie COVID-19 a následných
válečných konfliktů umožnila provoz nemocnice i v podmínkách mimořádné bezpečnostní hrozby.

Konference byla zakončena diskusí o možnostech společných cvičení a vzdělávacích programů mezi
českými a izraelskými zdravotnickými institucemi.
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